习近平率中央代表团抵达乌鲁木齐

出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动 王沪宁蔡奇同机抵达

A02





85571188 报料求助热线 85572288

发行投诉热线

据新华社电 韩国前总统尹锡悦的律师团队

调查尹锡悦在戒严事件中应负刑责的特别检

自7月10日二次被捕以来,尹锡悦一直以健康

上周,尹锡悦以自我辩护权及健康问题为由提

去年12月3日,时任韩国总统尹锡悦发布紧急

23日说, 尹锡悦将出席26日首尔中央地方法院关

于去年12月紧急戒严事件的庭审。此前,尹锡悦

以健康不佳为由已连续10次缺席戒严事件相关

察组已对他提出内乱罪指控,目前该案正在审理

中。26日的庭审则是针对其滥用职权、妨碍权利行

使等指控的首次庭审。尹锡悦的律师团队说,根据

原因拒绝接受特检组讯问,并连续10次缺席涉及内

出保释申请。首尔中央地方法院26日将举行另一

戒严令。同月14日,韩国国会通过对尹锡悦的弹劾

动议案, 尹锡悦总统职权随即停止。今年1月15

日,尹锡悦首次被捕,成为韩国宪政史上第一个被

逮捕的现职总统。3月8日,尹锡悦从首尔拘留所获

释。4月4日,韩国宪法法院宣布通过对尹锡悦的弹

劾,尹锡悦被罢免总统职务。7月19日,特检组对尹

司法程序,刑事案件首次庭审需被告人出庭。

场听证会,以决定是否批准其保释申请。

乱罪指控的庭审。

锡悦提起公诉。

85573388

接线时间:8:30-17:30



9月24日,第四届北斗规模应用国际峰会在株洲启幕,记者提前探馆。图/记者王贯宇

共参北斗

第四届北斗规模应用国际峰会今日启幕

尹锡悦定于26日出庭受审 2025湖南社保缴费基数公布 先前连续10次缺席

本报长沙讯 近日,湖南省人社厅、 湖南省财政厅、国家税务总局湖南省税务 局发布《关于公布2025年社会保险缴费基 准值和计发基数的通知》。根据通知, 2025年1月1日至12月31日,湖南省三项 社会保险的缴费基准值调整为6787元/ 月。计算职工基本养老金计发办法中的 2025年度缴费工资指数时相应进行调整。

根据通知,2025年1月1日至12月31 日,湖南省三项社会保险的缴费基数上限 调整为20361元/月,下限调整为4072元/ 月,各地要按照新公布的2025年度缴费基 数上下限进行差额补收或退费。企业职 工和机关事业单位基本养老金计发基数 为7694元/月。核定2025年工伤保险有关 待遇时,涉及到"统筹地区上年度职工月 平均工资"的,按照该计发基数执行。

2025年三项社保缴费基数上下限涉 及哪些参保单位及职工?按照国家规定,

参保职工个人社保缴费基数以上年度本 人月平均工资确定,并以缴费基准值的 60%保底和300%限高。即上年度月平均 工资低于缴费基数下限的,以缴费基数下 限作为本人缴费基数;高于缴费基数上限 的,以缴费基数上限作为本人缴费基数。 因此,缴费基数上下限仅涉及上年度月平 均工资低于缴费基数下限或高于缴费基 数上限的参保职工及单位。

灵活就业人员2025年企业职工基本 养老保险缴费基数如何确定? 国家规定, 以个人身份参保的个体工商户、灵活就业 人员参加企业职工基本养老保险的,可以 在缴费基准值的60%至300%之间选择适 当的缴费基数。今年湖南省以个人身份 参保的个体工商户、灵活就业人员可在 4072元和20361元之间选择适当的缴费基 数缴纳企业职工基本养老保险费

记者彭皓泽

举个例子)〇

甲同志,2024年度月平均工资 为6000元,高于2025年社保缴费基 数下限、低于缴费基数上限,则该同 志2025年社保缴费基数为6000元/ 月,不受缴费基数上下限影响。

乙同志,2024年度月平均工资 为3500元,低于2025年社保缴费 基数下限,则该同志2025年社保 缴费基数按照缴费基数下限保底, 为4072元/月。

丙同志,2024年度月平均工资 为25000元,高于2025年社保缴费 基数上限,则该同志2025年社保 缴费基数按照缴费基数上限限高, 为 20361 元/月。

抓紧不放 教育部回应校园餐问题

推动实现 交地即交证交房即交证

岳阳球迷 打算包高铁去衡阳看球

荒野求生 会编竹篓的人笑到最后

岳阳造出 世界首台会"飞"发电站

强力整治直播电商乱象

据人民日报 9月23日,市场监管总局召开直播电商监管专 题新闻发布会。会上,市场监管总局表示,下一步将强力整治直 播电商乱象,营造良好的网络交易环境和消费环境,保护消费者 和经营者合法权益,促进直播电商行业健康发展。

落实直播电商平台合规管理主体责任。指导督促直播电商习 台企业加强合规管理制度机制建设,完善内部合规体系,提升合规 管理能力和水平。加大对直播电商领域产品质量、食品安全专项 平台企业依法履行平台内经营者资质审核义务,定期开展核验更 新和动态监测,确保人网经营主体身份信息真实有效。

保持严厉打击违法违规行为的高压态势。健全"线上发现、 线下追查、线下发现、线上管控"的直播电商一体化监管体制,对 于直播间运营者、主播、平台内商家等主体违法违规行为,坚决 予以打击。对于直播电商平台,对其未依法履行资质审核义务、 未依法对平台内经营者侵害消费者合法权益行为采取措施、禁 限售商品管控不力等行为进行重点核查,证据确凿、造成严重后 果的,将依法坚决立案查处。

强化部门协同和区域联动。充分发挥协调机制、联席会议作 用,会同多部门,强化信息互通、风险会商、监管联动,在人、物、网、 号等监管上形成组合拳,合力推进直播电商行业治理。压实属地 监管责任,强化重大案件提级管辖、挂牌督办,加强跨地域信息共 享和协同配合,着力破解直播电商跨行业、跨区域监管难题。

◯ 晨枧頻

热门

视频



云端通途

9月23日,贵州安(顺)盘(州)高速公路 天门特大桥顺利合龙。大桥全长1553米,为 主跨820米的钢桁梁悬索桥,桥面至江面高 度为560米,相当于200层楼高,建成后将成 为峡谷地区世界第三高桥、世界最高双向六 车道钢桁梁悬索桥。 图/新华社

本版编辑:向 玲 本版版式:胡 旺 本版校读:吴和健



热门

视频

各国佳丽 齐聚湖南千年古城

各国佳丽在《澧水船工号子》雄浑 有力的节奏中,从常德河街西街码头 出发,乘坐乌篷船沿穿紫河水道而行 ……近日,以"桃花源里,灵醒常德"为 主题的常德文旅宣传季暨2025世界 旅游小姐全球总决赛人城仪式在常 德河街举行。来自全球60余个国家 及地区的佳丽齐聚千年古城。

活动现场,孩子们用稚嫩真诚的 笔触,在明信片上写下"常来常德" 的邀约,递交到佳丽手中,展现"有 朋自远方来,不亦乐乎"的热情好 客。这些明信片上绘有柳叶湖、河 街、桃花源等常德标志性景观。



新婚夫妇 分享喜糖治愈全网

近日,杭州,一对新婚夫妇将精 心准备的喜糖摆在家门口,任由他 人自取,没想到,门锁监控记录下的 一幕幕, 却将这份喜悦酿成了治愈 无数人的暖心故事。

监控里,有取走一颗糖后竖起 大拇指祝福"新婚快乐百年好合"的 外卖大叔,有双手举起比心的外卖 小哥,还有一起对着监控送上感谢 的女孩们,他们的脸上都漾开满满 笑意,每一个画面,都是陌生人之间 最纯粹的善意交互。或许,一颗喜 糖,连接的不仅是味蕾的甜,更是人 与人之间的信任与温情。



还清债务 他先给员工涨工资

热门

视频

近日,武昌岳家嘴一家鱼火锅 店门口排起长队,店内,老板邓应泽 快步穿梭。

邓应泽今年41岁,2013年到武汉 创业,先后开了三家鱼火锅店,后来只 剩一家首店和100余万元债务。之后, 邓应泽开始搞直播,开餐前、打烊后, 他在屏幕前介绍新菜、展示后厨、推 销优惠券。去年,邓应泽还清债务。

负债清零是新的开始,今年,他 决定重新装修店铺,给员工涨工资。 "很多员工跟了我10年,最困难时都 没离开。"邓应泽说,自己要在有能 力的时候回馈他们。

晨报微博 排行榜



台风将至55岁大象如何避雨引关注

9月23日9时,海南省气象局提升台风四级预警为台风三级 预警。当天海南热带野生动植物园园区内,55岁亚洲象庄布因 为没有避雨的内舍引发广大网友担忧。对此,海南热带野生动 植物园客服表示,感谢网友们对大象的关心,园区也已经关注此 事,针对台风,园区对大象会有保护措施,"我们技术中心的人, 会在动物这块起一个保护的作用"。

☆ 收藏



航展现场战机飞行员签名合影忙不停

9月23日是2025长春航展最后一天。当天7:30,各大停车场

就挂出"已满"的牌子,展区内更是人山人海。 现场,不少游客是追"星"而来。游客心中的"明星"除了一代 代明星战机,还有帅酷的飞行员。在地面静态展示区,教-10飞行 员、1999年出生的小伙白韵佳成为游客们追捧的对象,大家拿来笔 记本、太阳帽等,请他签名,还自觉排起队与他合影留念。面对游 客,白韵佳给予热情回应,除了签名、合影,他还向游客介绍起身后 的不同机型、自己的飞行经历。他告诉记者,自己曾在广东某部队 服役,后来到石家庄某部从服役,驾驶过歼-20。

 \square <u>---</u>